

С днем рождения, любимый город!

№36 (16537)
10 сентября
2025 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА
Издается с 1908 года
Цена свободная
16+

Алексей Дыбов:

- Горжусь каждым из своих земляков за каждодневный жизненный и человеческий подвиг! Хочу пожелать всем здоровья, благополучия, скорейшего наступления мира, чтобы все наши дети учились в очном формате и смотрели только в чистое небо, чтобы у каждого была уверенность в завтрашнем дне. Ведь жизнь продолжается.

стр. 8-9

Чтобы был свет

Руководящие должности ему стали доверять, когда он был совсем ещё молодым человеком. Видно, уже тогда старшие товарищи разглядели в нём потенциал, ум, организаторские способности, стремление к профессионализму, желание выполнить свою работу только на «отлично» и огромное желание трудиться на благо родного края. Алексей Лысенко, начальник Валуйского района электрических сетей филиала ПАО «Россети Центр»-«Белгородэнерго», стал в этом году Почётным гражданином Валуйского муниципального округа. Это звание присваивается заслуженным людям каждый раз накануне Дня города.

СТАНОВЛЕНИЕ

Родился и вырос Алексей Лысенко в посёлке Ракитное Белгородской области, где и по сей день живут его родители. Сразу после школы пошёл работать. Затем окончил Белгородский индустриальный колледж, заочно — Губкинский институт (филиал) Московского государственного открытого университета имени В. С. Черномырдина. Были в его трудовой биографии ЖКХ, Ракитянский арматурный завод, но ближе сердцу оказалась энергетика. В Ракитянском РЭС Алексей Анатольевич прошёл все ступени становления, выучил свою работу назубок, вжился в неё, узнав все тонкости изнутри. Судите сами: начинал электромонтёром, стал инспектором по охране труда, несколько лет проработал главным инженером и, в конце концов, был назначен начальником этого структурного подразделения. 2011-й стал для Алексея Анатольевича поворотным. В этом году он возглавил большое и серьёзное предприятие в нашем городе — Валуйский РЭС. Было ему тогда всего 32 года. С этого момента началась валуйская страничка жизни и работы Алексея Лысенко в городе, который стал ему родным.

14 ЛЕТ ЗДЕСЬ В ДОЛЖНОСТИ

Для каждого руководителя весьма важно, чтобы его предприятие работало четко и слаженно, без инцидентов и авралов. Вот таким на сегодняшний день и является Валуйский РЭС, предприятие энергетики, которым вот уже 14 лет руководит Алексей Лысенко. По итогам работы в 2024 году здесь были достигнуты все производственные показатели, а в 2023-м Валуйский РЭС повысил свою категорию со второй на первую. В рейтинге структурных подразделений филиала «Россети Центр» — «Белгородэнерго» вверенное Лысенко предприятие, выглядит весьма достойно, являясь одним из лучших.

«Все наши сотрудники связаны с электрическим током — фактором весьма опасным. Поэтому выполнение требований охраны труда, безопасно организованной производственной деятельности являются для нас приоритетными — все на-



Алексей Лысенко

ши сотрудники после рабочего дня должны возвращаться домой живыми и здоровыми», — подчеркнул Алексей Лысенко.

Сейчас для валуйских энергетиков возникли новые вызовы, связанные с атаками вражеских беспилотников, после которых люди могут остаться без света. И здесь наши энергетика совершают настоящий подвиг, несмотря ни на что восстанавливая провода и вновь давая свет в жилые дома, социальные объекты и производственные предприятия.

«Наша основная задача — обеспечить бесперебойное энергоснабжение. Мы не можем подвести людей ни при каких условиях, даже если это связано с большими трудностями. Не в ущерб жизни и здоровью сотрудников эту задачу стараемся выполнять», — рассказывает наш герой.

Алексей Лысенко признаётся, за годы работы на предприятии душой прикипел к нему и своим подчинённым. Это единый организм, где трудятся высококлассные специалисты, знающие свою работу и способные решать все поставленные задачи. А РЭС для Алексея Анатольевича давно уже не только работа, но и часть личной жизни. Даже в свободное время, которого практически нет, мысли его рядом с коллегами. На связи — двадцать четыре на семь: контролирует восстановительные бригады, ставит задачи, узнаёт оперативную обстановку. И это каждодневная сложившаяся практика. Нелегко, но по-другому на таком серьёзном предприятии никак!

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

НОВОСТИ

Наш приоритет — безопасность

Оперштаб Белгородской области ввёл ограничения на распространение информации, связанной с атаками ВСУ и последствиями ударов противника. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков.

Теперь распространению в сети подлежит только официальная информация, опубликованная органами власти и силовыми структурами. Кроме того, в регионе вводятся ограничения на распространение данных о военных, их дислокации, вооружении, объектах связи, промышленности, ТЭК, мостах и охране. За нарушение предусмотрена административная ответственность.

«Это вопрос нашей с вами безопасности, и соблюдение этого требования продиктовано условиями жизни в нашем прифронтовом регионе. Публиковать информацию первыми уполномочены теперь органы власти и силовые структуры, после этого её могут распространять СМИ и другие источники — Телеграм-каналы, социальные сети», — заявил Вячеслав Гладков.

прогноз погоды

Четверг, 11 сентября
☀️ +23 °С ☁️ +10 °С, 3. 2 мм/с 756 мм рт. ст.

Пятница, 12 сентября
☀️ +23 °С ☁️ +10 °С, Ю.-З. 3 мм/с 757 мм рт. ст.

Суббота, 13 сентября
☁️ +21 °С ☁️ +8 °С, Ю. 3 мм/с 754 мм рт. ст.

Воскресенье, 14 сентября
☁️ +23 °С ☁️ +8 °С, Ю.-В. 3 мм/с 750 мм рт. ст.

Понедельник, 15 сентября
☀️ +23 °С ☁️ +10 °С, С.-В. 3 мм/с 749 мм рт. ст.

Вторник, 16 сентября
☀️ +24 °С ☁️ +9 °С, В. 4 мм/с 748 мм рт. ст.

Среда, 17 сентября
☀️ +26 °С ☁️ +9 °С, 3. 4 мм/с 749 мм рт. ст.



val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru

ok.ru/valuyskay

vk.com/val.zvezda